

三亚道路公共设施屡遭“黑手”

路灯和夜景灯每年维修费用上千万元

本报记者 王红卫

目前,记者在采访中了解到,由于偷盗等各种人为破坏,三亚的路灯、下水道井盖、交通护栏等道路基础设施,长期以来遭遇巨大破坏,公共财政每年都因此遭遇重大损失。

路灯夜景灯年维修费上千万元

记者从三亚市路灯管理所了解到,随着三亚市近年来的快速发展,三亚的城市骨架迅速拉大,与之相配套的路灯、交通护栏等各种道路基础设施,也在迅速增加。目前,仅该所管理的路灯已经达到1.4万多盏,夜景灯11万盏。

这些公共设施的建设,极大地美化了三亚这座南海不夜城,方便了广大市民游客,繁荣了夜间市场,提升了三亚的城市品质,是整个城市的共同财富。然而,长期以来,这些公共基础设施,一直在遭遇着各种人为因素的破坏。

海警营救12名被困海上游客

本报三亚8月25日电 (记者王红卫 通讯员朱卫军)8月24日深夜,在三亚港海域,12名游客因游艇故障被困海上近3个小时,海南边防总队海警二支队接到报警后仅40分钟就将被困游客救回。

当日傍晚7时45分,来自重庆的刘先生等12名游客(其中包括4名小孩)以3个小时7000元的价格租了一艘游艇,在工作人员的带领下在三亚港内某游艇码头驾艇出海观光游玩。可是,游艇出航不到1个

段如三亚湾二环路等处,仍然十分猖獗。每年因此造成的维修开支,高达数十万元。

据介绍,为了打击偷盗路灯的行为,三亚市路灯管理所加大了巡查力度,仅去年就夜间巡查900多次。在安装监控设备的同时,也开展了和三亚市交警支队的合作,利用交警部门的力量和设备,共同做好路灯防盗管理工作。

第三种情况是因为酒驾、超速等交通事故造成的损坏也非常严重。仅今年6、7两个月,三亚的路灯损毁事故就达到10多起,损坏路灯10多杆。

交通护栏每年损毁数千米

记者在三亚市交警支队了解到,因人为原因造成的交通隔离栏损坏长达数千米。

2005年7月1日,三亚市政府投入550万元,首次在市区各主要路段的路中间设置

了隔离栏,以使机动车各行其道。安装设置交通隔离栏,很大程度上减少了交通乱象。但从设置第一天起,三亚的交通隔离栏就频繁被破坏。

据统计,三亚市的交通隔离护栏年损坏率达百分之二十至三十左右。三亚市交警支队负责人说,交通护栏的人为破坏主要有三种情况。一是交通事故撞坏的,一起事故往往损坏数米甚至上百米护栏;二是沿线的一些单位和市民为了方便车行交通,拆毁护栏;三是偷盗,一些捡垃圾者往往趁夜偷拆护栏,把护栏的铁制底座当废铁卖。

此外,三亚市住建局市政科负责人表示,三亚市的下水道井盖盗窃也较为猖獗。

(本报三亚8月25日电)

爱护公共设施系列报道三



暑假好生活 畅游大东海

8月25日,小朋友们在三亚大东海戏水。暑假即将结束,在三亚的多处海滩,依然可以看到不少学生模样的游客,享受着快乐的假期生活。 本报记者 苏建强 摄

32个社区 292栋高层建筑消防升级

本报三亚8月25日电 (记者王红卫 通讯员胡剑兵)三亚市消防安全委员会近日要求全市各区管委、镇政府推行消防“三个一”社区消防工作,在每个社区配备一名消防督导员、每个小区有一名消防管理员、每栋高层建筑有一名消防宣传员。

此项工作将涉及到三亚市32个社区和292栋高层建筑。三亚市消防安全委员会要求各区管委、镇政府要组织本辖区的社区和小区,以招募志愿者等多种形式,督促每个社区

充分发挥群众力量,落实基层消防管理人员。

对一些无物业管理单位的建筑,要具体明确一名消防管理员,确保消防工作有专人抓、有人管。社区消防督导员主要督促社区开展防火检查及火灾隐患整改工作。小区消防管理员具体负责开展火灾隐患排查、消防宣传、组织消防演练等工作。高层建筑有物业管理部门的按建筑数量至少每栋建筑落实一名消防宣传员,并组织开展消防演练等。

三亚会奖旅游产品沪上获青睐

本报上海8月25日电 (记者张潇星)今晚,“三亚——会议奖励旅游的天堂”2011上海推介会在上海龙之梦丽晶酒店举行。在连续3年参加上海国际奖励旅游博览会后,三亚旅游界首次在上海举办会奖旅游产品专场推介会。

上海是三亚主要的客源地之一,每年到三亚度假的上海高端游客量位居全国前列。上海的跨国公司、国际知名企业和国内大中型企业林立,国内外度假胜地都非常看重上海的会议与奖励旅游市场。

在今晚的推介会上,三亚旅游企业以专业的推介方式向200多名上海旅游界、企业界人士全面介绍了三亚特色的会议与奖励旅游资源。三亚日趋成熟的会奖旅游产品也获得了上海各大企业的青睐。

“这是三亚深度开拓上海会奖旅游市场的新举措。”三亚市旅游协会执行会长孙冬说,从2009年开始,三亚连续3年参加

在上海举办的国际奖励旅游博览会,在与国内外同行的互动中,逐渐形成了专业化的会奖旅游产品开发团队。同时,三亚连续接待金砖国家领导人会议、博鳌国际旅游论坛等在世界上颇具影响力的重大活动,积累了丰富的接待经验。

三亚会奖旅游产业的专业化运作已经得到了上海业界同仁的高度认可。今天,长江商学院上海校友会的15名代表也闻讯赶来参加三亚的会奖旅游产品推介会,并对相关领域的合作表现出浓厚兴趣。很多跨国公司负责人表示,正在与三亚旅游界进行磋商,将把未来的会奖旅游活动安排在三亚举行。

上海市旅游局局长道书明说,三亚是深受上海市民喜爱的度假胜地,也是深受上海企业青睐的会奖旅游天堂。上海旅游界将与三亚旅游界密切互动,细分市场,开创两地旅游合作的新局面。

三亚见习生补贴不低于最低工资

三家企业单位获批见习基地

本报三亚8月25日电 (记者邵长春)记者从三亚市人力资源和社会保障局了解到,今年三亚市继续大力推进高校毕业生就业见习工作力度,从见习对象、见习单位和补贴政策上予以更大的政策倾斜,以促进高校毕业生更好地就业。

据介绍,三亚市组织高校毕业生就业见习计划从去年启动以来,取得了良好的效果。今年三亚市加大了力度,将参加就业见习的对象从去年当年应届毕业生扩大到毕业后两年未就业且具有三亚市户籍的普通高校毕业生,为更多的毕业生提供见习机会。

三亚崖城大桥确定属危桥 “限速限载限宽”通行

本报三亚8月25日电 (记者王红卫)今天,记者从三亚市交警支队获悉,G225海榆西线K376+900m处的崖城大桥,经专家鉴定已属危桥,存在严重的安全隐患,目前已实行限速、限载、限宽通行。

为防止意外,三亚市公安局交警支队、三亚公路局决定对崖城大桥实行限速20公里/小时、限载8吨、限宽2.3米的交通管制,超重超宽的机动车辆须绕道行驶。

三亚市交警支队相关负责人介绍,由

此外,去年三亚市财政对见习生补贴标准为三亚市最低工资的40%。今年修改为参加见习的毕业生享受见习补贴,见习补贴不得低于三亚市最低工资标准,见习单位承担60%,财政承担40%。见习生还享受人身意外伤害保险,经费也由财政承担。

据了解,此项见习计划得到了三亚市企事业单位的支持,目前三亚已经有南山文化旅游景区、亚龙湾五号度假别墅、海韵度假酒店等三家单位获批见习基地。同时今年三亚还鼓励更多企业申报见习单位,以提供更多适合高校毕业生就业见习的岗位。

龙泉月饼

老品牌.好品质

LONGQUAN MOON CAKE

爱心奉送

海府地区伤残军人、海口市级环卫先进生产者、五十五年党龄的老党员、老红军、1940年前琼崖纵队游击队员、特级人民教师(凭荣誉证书等相关证件,9月1日前)免费领取龙泉月饼1盒。

领饼地址:海秀路3号龙泉花园酒店

电话:66746818

招标公告

一、招标人:粤海铁路有限责任公司

二、招标单位:粤海铁路有限责任公司

三、招标名称:粤海铁路公司营业厅及调车作业视频监控系统安装工程

四、工程概况:粤海铁路二期视频监控系统,其中海安南车站、八所车站、三亚车站三个大站、二十四个小站,共89台彩色摄像机、22台球机、32台数字硬盘机,粤海铁路监控中心机房与集中管理平台系统建设与安装工程,计划工期为60日历天。

五、投标人资格要求:1.投标人注册资金必须达到500万元(含)以上;2.具有公安部门颁发的安防施工资质许可证;3.具有计算机信息系统集成资质省级或以上

证书;4.必须具有本地化服务能力,非本地投标人应在海口有分公司(需提供本地工商注册资料复印件加盖公章,原件备查),提供稳定施工队伍和快速的售后服务响应。(以上资质材料需要提供复印件、原件备查)

六、招标文件获取:满足条件的投标人请于2011年8月29日至2011年9月2日,每日早上9点至11点和下午15点至17点(北京时间,节假日除外)持单位介绍信到粤海铁路有限责任公司建设管理办公室购买招标文件。招标文件每套售价500元人民币,售后不退。

七、联系人及电话:吴招雄 电话:0898-31686319
地址:海口市海口火车站建设管理办公室。

8月27日
全新36-138m²户型开始接受诚意登记
 36-54m²精装小户 & 89-138m²三至四房 诚意登记可获开盘万元优惠
 8月27日下午14:00,正大豪庭“健康生活”体验活动全面启动健康养生知识普及、免费身体机能测试、健康食品品尝,诚邀各位光临!
 龙昆南一线全临街铂金旺铺,同步接受咨询登记中

★外飘窗+中空玻璃 ★智能化安防系统 ★约900户铂金公馆
 ★近12000m²中央水景园林 ★3600m²双层一线临街商铺
 ★约700m²风情泳池 ★约5.4m架空层泛会所
 ★项目地址:海南省海口市龙昆南30号正大豪庭营销中心
 ★投资商:香港昌基地产投资有限公司 海南正大汇龙房地产开发有限公司
 ★开发商:海南正大汇龙房地产开发有限公司

0898-6666 6683